

В ДРАМТЕАТРЕ— КОНКУРС МОЛОДЫХ

В областном драматическом театре имени С. М. Кирова подведены итоги смотря-конкурса творческой молодежи. Это первый внутритеатральный этап Всесоюзного смотра работы театров с творческой молодежью, который проводится Министерством культуры СССР, ЦК ВЛКСМ, ЦК профсоюза работников культуры и Всероссийским театральным обществом. В ходе конкурса предусматривалось рассмотрение творческих заявок на роли текущего и нового репертуара, показ молодых актеров в двух - трех ролях, работа над спектаклями, создаваемыми по инициативе или с преимущественным участием молодежи. При подведении итогов внутритеатрального смотра учитывались инициативность молодого исполнителя, его способность к самостоятельной творческой деятельности и общественная активность. В составе смотровой комиссии — руководители театра, наиболее авторитетные наставники молодежи, ведущие актеры, представители общественных организаций.

По итогам смотра - конкурса первое место присуждено артисту Владимиру Кашику, создавшему сложный образ молодого кронштадтского моряка Ивана Позднышева в спектакле по пьесе А. Штейна «Между ливнями» (режиссер Э. Кулцов). Артист сумел показать смятение и противоречивость внутреннего мира своего героя, становление его взглядов и политическое прозрение. Любителям театра актер Безусловно запомнился и в спектакле по пьесе Г. Горина «Забыть Герострата».

Грамотами и памятными подарками отмечены также актриса Татьяна Чернигова за исполнение ролей Таты Нерадовой в спектакле «Между ливнями» и Бевтрисы в спектакле «С любовью не шутят» по пьесе Кальдерона; актер Игорь Слободской (Ангел смерти — «Белая ворона», Москатель — «С любовью не шутят»), актриса Людмила Яковleva (Ольга — «Некруглая дата», Инесса — «С любовью не шутят»).

Победители конкурса рекомендованы к дальнейшему участию в республиканском смотре творческой молодежи.

В. НИКИФОРОВ,

член смотровой комиссии.